
Кейс-отзывы наставников и наставляемых 2023 г.



Кейс-отзыв наставника

1. Общие сведения

Ф.И.О. наставляемого: Рисс Дарья Владиславовна

Ф.И.О. наставника: Левина Галина Георгиевна

2. Рефлексивный анализ

Целевой контур программы наставничества преподавателя Рисс Дарьи Владиславовны определялся на основе консультации к подготовке проведения открытых мероприятий и обретение наставляемым способности к самостоятельным действиям, решению проблем.

Планируемым результатом наставнической деятельности было обозначено: успешное проведение открытых мероприятий в следующем учебном году.

Достижение плановых показателей достигалось с помощью следующих действий:

– посещение уроков наставляемого педагога с целью выбора учебной дисциплины для открытых уроков;

– выбор дисциплины, группы и темы открытого урока.

– рассмотрение примерного сценария урока;

– рассмотрение нормативных документов;

– составление сценария урока, технологической карты урока;

– консультация по подготовке к открытому уроку.

Совместная работа выстроилась в два этапа:

Первый этап – изучение нормативных документов.

В ходе данного этапа был произведен выбор дисциплины для открытого урока. Составлен список достижений наставляемого в подготовке к каждому уроку. Выбран материал.

Второй этап – подведение итогов, самоанализ.

В ходе данного этапа были подведены итоги, проведен самоанализ работы наставника и наставляемого за отчетный период.

Резюме

Анализируя процесс и результативность наставнической деятельности, с точки зрения целевых показателей, следует отметить, что у наставляемого, Рисс Дарьи Владиславовны, удовлетворительно прошел период наставничества.

При этом наставляемый получил положительный опыт в подготовке мероприятий.



Кейс-отзыв наставляемого

Общие сведения

Ф.И.О. наставляемого: Рисс Дарья Владиславовна

Ф.И.О. наставника: Левина Галина Георгиевна

Моим наставником стала Левина Галина Георгиевна, преподаватель ГБПОУ ПГК. Галина Георгиевна помогла мне адаптироваться в системе образования, поставила цели и задачи в рамках программы организации наставничества.

Также Галина Георгиевна оказала методическую помощь, научила правильно организовать учебный процесс, выбрать методы и средства обучения для студентов Поволжского государственного колледжа.

Ею были организованы консультации для подбора объема учебного материала, составления плана занятия, а также оптимальном распределении учебного времени во время обучения студентов. Опыт моего наставника очень помог мне в организации занятий.

Галина Георгиевна посещала мои занятия с целью ознакомления с методикой преподавания и оказание методической помощи в начале профессиональной деятельности, что помогло выявить некоторые затруднения.

Галина Георгиевна целеустремленный, трудолюбивый, ответственный педагог. Она вырабатывает у студентов самостоятельность, интерес к профессии, трудолюбие, ответственность.

Как начинающий специалист я часто посещала занятия, проводимые Галиной Георгиевной, для приобретения практических навыков проведения практических и лекционных занятий.

Выражаю благодарность моему наставнику Левиной Галине Георгиевне, за оказание помощи в начале профессиональной деятельности в качестве преподавателя.

Хочется отметить, что работа начинающего педагога с наставником целесообразна и необходима.

